

- **Birajući ovo dugme, potvrđujem da dajem svoj pristanak da AVON COSMETICS SCG D.O.O., sa registrovanim sedištem u Srbiji, Beograd, Mihaila Pupina 165 g, obradi moje podatke o ličnosti, odnosno prikupi i prenese moju prijavu, tj. moje podatke o ličnosti na Avon server u nadležnosti kompanije Avon Cosmetics, Earlstrees Road, Earlstrees Industrial Estate, Corby, NN17 4AZ, Velika Britanija. Moji podaci o ličnosti mogu biti prosleđeni odgovarajućem licu ovlašćenom od strane Avona u svrhu kontaktiranja kako bih postao/la Avon Dama. U slučaju da mi se ne obrati lice ovlašćeno od strane Avona ili da nisam postao/la Avon Dama u roku od 90 dana od dana davanja pristanka, moji podaci o ličnosti će biti izbrisani od strane pomenute kompanije u Velikoj Britaniji.**
- Svaki podnosilac zahteva imaće pravo pristupa, ispravljanja, uklanjanja i prigovora na svoje podatke o ličnosti kao i pravo da ne bude podvrgnut automatskoj obradi kroz interne informacione sisteme, koje kontroliše i njima upravlja Avon Cosmetics SCG i Avon Cosmetics, Earlstrees Road, Earlstrees Industrial Estate, Corby, NN17 4AZ, Velika Britanija, slanjem zahteva na sledeću email adresu: scg.office@avon.com O odluci u vezi vašeg zahteva bićete obavешteni u roku od 7 od dana slanja zahteva.
- Avon Cosmetics SCG i Avon Cosmetics, Earlstrees Road, Earlstrees Industrial Estate, Corby, NN17 4AZ, Velika Britanija pridržavaju se minimalnih uslova bezbednosti kao što je propisano važećim zakonom i koriste industrijske, fizičke i proceduralne standardne kontrole bezbednosti u zaštiti informacija o zaposlenima. Ovo uključuje, ali nije ograničeno na firewall, kontrolu pristupa, nivo bezbednosti sistema i druge procedure za zaštitu podataka o ličnosti od gubitka, uništenja i neovlašćenog pristupa.
- Pravo na povlačenje saglasnosti i druga prava - Imate pravo da povučete svoj pristanak. U slučaju povlačenja, dužni ste da nadoknadite stvarne troškove i štetu prouzrokovanu kontrolorima podataka (Avon Cosmetics SCG i Avon Cosmetics, Earlstrees Road, Earlstrees Industrial Estate, Corby, NN17 4AZ, Velika Britanija). Bilo kakva dalja obrada podataka izvršena posle povlačenja saglasnosti je zabranjena. U slučaju da obrada podataka o Vašoj ličnosti nije u skladu sa važećim zakonom i / ili datim pristankom, imate pravo da od Poslodavca zahtevate korekcije, dopunu, ažuriranje, brisanje, prekid ili privremeni prekid obrade podataka.